

英国公司推测未来人类生活状况：长途交通靠“瞬间转移”

70年后，人人都是百万富翁

70年后，人类的生活将会有何变化？根据过往历史数据和年度增长率，英国一家科技投资公司推测出2083年人类的生活状况，到时一品脱（约568毫升）啤酒的价格将达476英镑的高价，不过不用担心，到时每个人都会是“百万富翁”。

物价 养大一娃要560万英镑

英国《每日邮报》近日报道，以2083年度为基准，投资公司的研究人员利用历史数据以及年增长率计算，预测出一组惊人的数字。届时，一品脱牛奶321.21英镑，一打鸡蛋66.03英镑，一个面包20英镑，一所新房子的均价将

达700万英镑。一品脱啤酒将要476.86英镑。

研究结果显示，婚礼平均花费将达到13.2万英镑，抚养一个孩子到18岁要花费560万英镑。不过不用担心，他们预测到时工资水平随着物价一同提高，所有的民众都会成为“百万富翁”。

人体 半人半机器人出现

根据现在的科研进度，专家大胆预测，到2083年时人类器官移植和替换早就变成了小菜一碟。生产线上已能流水生产金属器官或用再生材料合成的器官，到时候会出现半人半机器人的人类。此外，高智商的机器人也会出

现，它们将替代人类在工厂里从事最危险和最辛苦的工种。

医学方面，专家预测届时每个家庭都会有一个机器人医生，头痛脑热等小的疾病在家看看机器人医生就能治愈，真正实现医疗资源的平等分配。

交通 长途交通靠“瞬间转移”

据该公司预测，人类的交通也会发生翻天覆地的变化。到时，将会有个跨大西洋的地下隧道将美国和欧洲连接，实现快速旅行。此外，2083年，人们还将实现从一个位置到另一个位置的“瞬间转移”。到时，通过量子遥传技术，可以将人或物件瞬间从一个

地方传递到另一个遥远的地方，瞬间实现长途交通。

气候 干旱使意大利变身沙漠

2083年，农业将受到“致命热浪”的影响，蜥蜴和北极熊等动物将会灭绝。到了夏季最热时，伦敦和巴黎等大城市的温度将达到40摄氏度以上。在一些更南的大陆地区，温度将超50摄氏度，成千上万的人死于热衰竭。

此外，由于干旱，西班牙、意大利与巴尔干半岛将成为沙漠。如今，由于气候变化和贫瘠土壤的开发，西班牙1/3的地区都面临沙漠化威胁，西班牙的气候也正变得“非洲化”。



610公斤！沙特国王下令助肥男瘦身

沙特一肥男超大的体重惊动国王，沙特国王阿卜杜拉（Abdullah）近日下令，决定帮助这位重达610公斤的男子哈利德·本·莫森·夏利瘦身。

美国有线电视新闻网（CNN）19日报道，夏利不到20岁，但体重却达到610公斤。目前，阿卜杜拉国王已经下令让夏利从南部边境吉赞省（Jazan）转移至首都利雅

得接受治疗。沙特卫生部发言人称，夏利已经到达利雅得。值得一提的是，据照片显示，由于其超大的体重，院方只能靠叉车将他从床上移走（上图，路透社）。

据悉，夏利将在利雅得医院接受一系列饮食和身体锻炼治疗，以帮助其瘦身。但卫生部官员称，也不排除为其实施手术的可能。医院已经为其准备了特别的

床和推车。

此案再次凸显了海湾国家日益严重的肥胖问题。联合国数据显示，科威特成年人是中东肥胖率最高人群，42.8%的人口严重肥胖。沙特紧随其后，成年人肥胖率达到35.2%。

此外，肥胖率升高也引发经济担忧。到2018年，海湾国家医疗开支将上涨3倍。

2.7万件！日教员下载海量AV被停职

日本岩手县教委19日对一名40多岁的学校职员处以停职6个月的处分，原因是其在任职期间下载海量成人图片和视频。

日本《朝日新闻》19日报道，教委称，该男性职员自2008年4月至2013年2月，在曾供职的3所学校利用上班时间浏览成人网

站。并用工作电脑向自己的数码存储设备下载了27705件成人图片和视频。据悉，该男性职员已提出了离职申请。

结交男女朋友，来厕所约会吧！

英国一个约会网站近日特别为单身男女推出一种新式交友活动：“厕所之夜”。

中新网报道，该网站和伦敦一公司合作，每月举办“厕所之夜”——结合单身男女酒吧约会和“全市最有趣厕所观光之旅”活

动。据介绍，这个活动主要是让参加者造访伦敦各大酒吧，期间会在知名的公共厕所停留，介绍可以上溯到罗马时代的厕所历史以及有关厕所礼仪等。主办单位说，虽然选在厕所

约会会有点尴尬，但第一次的厕所约会，绝对会是一个难忘经验。下一个“厕所约会”行程定9月6日举行。未来行程正在规划中。如果这个点子真的受欢迎，未来还可能推广至其他适合的城市。

快！日九旬老妪百米破纪录

第30届九州大师田径赛近日在鹿儿岛县立鸭池田径场开幕，90岁的日本熊本县八代市老妪守田满在100米比赛中，跑出了23秒80的成绩，大幅度更新了原来50秒9的日本纪录。

日本《读卖新闻》报道，对于这一成绩，老太太不是很满意，她说：“我在训练的时候能跑出21秒的，有点懊悔，下次希望可以更新23秒18的世界纪录。”

另据《西日本新闻》报道说，守田满女士曾多次打破田径世界纪录。

在其80岁（2003年）的时候，她就在200米比赛中跑出40秒78的成绩，刷新了女性80~84岁组世界新纪录；在其85岁的时候（2008年），其100米跑出了19秒83，200米跑出了45秒65，一举打破85~89岁年龄组两项世界纪录。

猛！巴西百岁老妪高空跳伞

巴西103岁老妪阿依达·门德斯（音）近日完成了一项高空跳伞运动，成为世界上年龄最大的跳伞者。

俄罗斯《都市日报》报道，这是门德斯在过百岁以后的第三次跳伞。此次，“跳伞老将”从3000米高空起跳，全程有摄影者陪同。此次跳伞手续都有人亲眼证实，

以便打破世界纪录。为了感受自由落体，门德斯还延迟了开伞时间，全程用时近6分钟。因此她有充分时间欣赏眼前景色，着陆时也是无可挑剔的。

门德斯说道，生活中就是要勇敢，它始终都是有益的。她还说，只要身体状况允许，她就不会停止跳伞。

慢！漂流瓶50年才定320米

美国一名男子近日在海滩上意外找到一个50年前扔下的漂流瓶。令人惊讶的是，这个半世纪前扔下的漂流瓶，50年才走了320米。

美国全国广播公司（NBC）19日报道，1963年，12岁的丹尼斯·科姆萨在新泽西州海滩度假时，写了一张字条，放入一个瓶子中，然后将瓶子扔进大西洋。

这个瓶子整整半个世纪后再

次现身。在2012年10月飓风“桑迪”袭击美国东北部海岸后，诺尔曼斯坦顿在姐姐家整理飓风造成的残骸时，看到了这个有金属螺旋盖的玻璃瓶。当他打开瓶子后，发现一张字条，以及一枚1958年版本的5分硬币，一个写着寄信人地址的信封。从这些信息不难发现，这个瓶子在50年的漂流中，距离投掷的地点，仅走了1/5英里（约320米）。



弄潮儿

美国纽约康尼岛18日举行“正装沙滩派对”，人们身穿礼服来到海边游玩。

中新网